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V tomto spisu předává bytostný přírody Morio informace o bytostných lidstvu.

Vybírám z nich několik částí:

Elektřina a magnetické síly
Naučili jste se ovládat a využívat malou část elektřiny. Kdybyste věděli, čeho dalšího tato
síla dokáže, byli byste ohromeni. Zbývá už jen na Pánu, aby rozhodl, do jaké míry lidstvu
dovolí čerpat ze síly elektřiny.
Elektřina je zvláštní druh bytostné síly. Existuje několik dalších, včetně magnetické síly,
která se zdá být schopna potlačit zákon gravitace. Vašim badatelům v oblasti bytostných
sil zůstává mnoho otevřených; v této oblasti byste měli být mnohem dále. Ale vy lidé se
vždy snažíte všechno pochopit intelektem a ten vás často zavádí na scestí, jen zřídka na
krátkou, správnou cestu. Dlouhými oklikami, mnoha hledáními a pokusy a omyly vaši
„učenci“ někdy najdou drobeček pravého poznání a pak vy lidé spustíte velký křik nad
tímto novým „vynálezem“ nebo „objevem“. Vězte, že se nám to často zdá docela směšné,
protože přesně vidíme, jak daleko jste stále od pravého hledání, od pravého poznání.
Chybí vám opravdová pokora, která žádá, abyste mohli přijmout z nevyčerpatelné
štědrosti Stvořitele poznání, že vše je jen milost!
Velké elektrárny na nádržích zmizí; elektřina bude sloužit lidstvu jiným způsobem, s
mnohem menšími stroji poháněnými vesmírnou energií.
Věci, které se vám dnes zdají nemožné, se vám brzy budou jevit jako naprosto přirozené
a samozřejmé. Zvraty v životě, které v posledních desetiletích přinesla přírodní věda, se
nedají srovnat s proměnou budoucího života na Zemi prostřednictvím zcela nových,
přelomových vynálezů.

Vesmírná energie
Nyní získáte vhled do širších souvislostí v přírodě, o kterých v současné době víte jen
velmi málo. Dosud jste se pokoušeli prozkoumat pouze to, co je bezprostředně zřejmé, a
tím jste se ještě nedostali příliš daleko. Ani vaše přístroje ještě nestačí; s nimi můžete
zkoumat pouze tu nejhrubší hmotu, a to je ta nejmenší část reality. Teprve až budete mít
ostřejší, lepší přístroje, až objevíte různé krystalové struktury, různé složení prvků,
podaří se vám proniknout hlouběji do takzvaných „tajemství přírody“.
Už jsem zmínil koncept „prostorové síly“. To je pro vás něco zcela nového; s touto silou
jste zcela neznámí. Znáte božskou sílu, která prostupuje, udržuje a nese celý vesmír.
Projevuje se různě na různých úrovních, v závislosti na typu hmoty, vibraci atd.
Pochopíte to. „Odpor“, který daný element vytváří, hraje také významnou roli ve
způsobu, jakým je síla vyjádřena. „Vyjádření síly“ je pro tento koncept správné slovo,
protože odpor v jistém smyslu tlačí na specifickou část silového toku; vytlačuje tuto
konkrétní sílu ven, přivádí ji k „vyjádření“, jak se zcela správně říká ve vašem lidském
jazyce. Odpor a vyjádření si přesně odpovídají. Co není vyjádřeno odporem, se v daném
bodě, na dané úrovni atd. neprojevuje; zůstává to nevyužité. Proudící božská síla
obsahuje vše, ale aktivní se stává pouze část toho, co v ní žije; jinými slovy, účinek má
pouze něco velmi specifického, přesně odpovídajícího odporu.
Nyní se podíváme na koncept vesmírné energie. Abych se vrátil, je to síla, která odpovídá
odporu, který kosmos pozdější stvoření – pro vás ten z Efezu, a zejména prostor
obklopující Zemi – klade božské síle. Je jiné povahy než odpor lidského ducha, který je
určen stupněm jeho zaníceného a rozníceného stavu. Musím to trochu dále rozvést,
abyste mi mohli porozumět.
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Každý objekt, každé těleso vyzařuje energii, včetně nebeských těles. Síla jeho odporu
spočívá v tomto záření. Tento odpor působí zevnitř ven, jak pochopíte ze srovnání s
vyzařujícím lidským duchem. Božská síla vyzařuje v opačném směru. Obě se setkávají v
takzvaném silovém poli, které se šíří kolem daného těla, neboť síla k němu proudí ze
všech stran. Toto silové pole je proto neustále nabito určitými silovými prvky. Do hry
vstupuje také zákon ohřevu a stlačování třením, který vytváří vysoce nabité tlakové body.
Když energie vyzařuje do těla – přicházející záření je vždy silnější než odcházející odpor,
protože za ním je celá nesmírná božská síla – tyto vysoce nabité silové prvky nejsou
vyzařovány dovnitř. Jsou neustále regenerovány v nepřetržitém cyklu přicházejícího
záření a odporu a rozpouštějí se přerozdělováním a uspořádáním nejjemnějších částic v
tomto neustálém pohybu.
Tyto stlačené, intenzivně zahřáté silové prvky, vznikající zářením a odporem, které dané
těleso nepotřebuje, a Tyto neustále se regenerující atomy lze využít i k jiným účelům než
k zachování a vývoji daného těla. Mohou být zachyceny ve specifických zařízeních, která
se naučíte sestrojit. Tento úkol bude muset splnit zástupce IMANUELA, kterému jsou
dány vyšší znalosti. To vyžaduje předchozí transformaci pozic atomů, které musí být
přesunuty z horizontální do vertikální orientace. V této vertikální orientaci jsou určité
kovy, jako je berylium, schopny zachycovat a využívat vysoce nabité energetické prvky z
okolního prostoru.
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